



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „МАКСИМ ГОРКИ” - ЛЕВСКИ
5900 Левски ул. В. Априлов №50, тел. дирекция:0650/ 83017, 0885608436; тел. канцелария:0650/82084,e-mail: m.gorki_levski@abv.bg;
www.maksim-gorki.com

Утвърдил: ...

Даниела Георгиева
Директор
на ОУ „Максим Горки“
гр. Левски

П Л А Н
ЗА ДЕЙНОСТТА НА МЕТОДИЧЕСКОТО ОБЕДИНЕНИЕ
НА КЛАСНИТЕ РЪКОВОДИТЕЛИ
ЗА УЧЕБНАТА 2017/2018 ГОДИНА

Настоящият план е приет на заседание на Педагогическия съвет
с Протокол № 10 от 14.09.2017г.

I. СЪСТАВ НА КОМИСИЯТА:

Председател: Валентина Иванова

Секретар: Лили Стефанова

Членове:

1	Снежанка Георгиева	класен ръководител на I ^a
2	Силвия Чолакова	класен ръководител на I ^б
3	Лили Стефанова	класен ръководител на II ^a
4	Даринка Ангелова	класен ръководител на II ^б
5	Гюлчирай Рюстемова	класен ръководител на III ^a
6	Камелия Григорова	класен ръководител на III ^б
7	Снежина Василева	класен ръководител на IV ^a
8	Галина Кирилова	класен ръководител на IV ^б
9	Галя Върбанова	класен ръководител на V ^a
10	Борислав Цанов	класен ръководител на V ^б
11	Теменужка Янева	класен ръководител на VI ^a
12	Валентина Иванова	класен ръководител на VI ^б
13	Гергана Цонева	класен ръководител на VII ^a
14	Славка Ленкова	класен ръководител на VII ^б

II. Теми за квалификации

1. на училищно ниво

- „Запознаване с промените в нормативната уредба“;
- „Приобщаващо образование и ролята на класния ръководител“;
- „Модели на позитивно общуване между ученици и учители“

- „Спасете водата – проектно базирано обучение, като средство за повишаване мотивацията за учене и развитие на интегративните компетентности“.

2. на методическо ниво

- „Приемственост в обучението на учениците от начална и прогимназиална степен“;
- „Основни подходи и добри практики в сферата на образованието. Основни методи на педагогическата работа“.

ДЕЙНОСТИ

1. Заседания на методическото обединение

№	Период на провеждане	Теми/ въпроси за обсъждане/ работа	Представящ темата	Очакван резултат
Заседание № 1				
1	Септември	Запознаване с промените в нормативната уредба.	Класните ръководители	Класните ръководители да се запознаят и прилагат нормативната уредба.
2	Септември	Изготвяне плановете на класните ръководители.	Класните ръководители	Изпълнение на плана
3	Септември	Запознаване учениците с информация относно организацията и провеждането на часовете за спортни дейности. Изготвяне на проект на писмо за уведомяване на родителите на ученици, които са освободени от провеждането на часовете за спортни дейности.	Класните ръководители	Класните ръководители да запознаят учениците с организирането и провеждането на часовете по спортни дейности.
4	Септември	Запознаване с ПДУ и Правилника за осигуряване на безопасни условия на обучение и труд.	Класните ръководители	Спазване на ПДУ и Правилника за осигуряване на безопасни условия на обучение и труд

5	Септември	Провеждане на родителско-учителски срещи и избор на родителски актив. Участие в изготвянето на седмично разписание, графици за консултации с родители и ученици, за дежурство на учители, за писмените изпитвания по предмети.	Класните ръководители	Съвместна възпитателна дейност и взаимно подпомагане. Изготвяне на график за родителски срещи, консултации с родители и ученици.
Заседание № 2				
1	Октомври	Планиране на съвместна дейност между класен ръководител и педагогически съветник.	Класните ръководители Педагогически съветник	Подпомагане дейността на класния ръководител. Представяне на резултатите от педагогическия съветник на родителски срещи.
2	Октомври	Провеждане на работни срещи с Училищно настоятелство.	Класните ръководители Председател на УН	Подпомагане на всички дейности, организирани в училище.
3	Октомври	Планиране на съвместни дейности с медицинското лице в училище.	Класните ръководители Медицинско лице	Провеждане на здравни беседи от медицинското лице, съобразени с възрастта на учениците
Заседание №3				
1	Постоянен	Осъществяване сътрудничество с основните социални фактори: семейство, културни институции, сдружения, фондации и др.	Класните ръководители	Подкрепа и помощ от семейство, институции, сдружения и др.
2	Постоянен	Организиране и провеждане на дейности по повод на: Ден на християнското семейство, Коледа, Баба Марта, Великден и други традиции на българския народ.	Класните ръководители Родители Училищно настоятелство Ученически съвет	Обогатяване знанията на учениците за празниците, традициите и обичаите. Връзка между училище и семейство.
3	Постоянен	Организиране на излети и екскурзии с учебна цел.	Класните ръководители Родители Училищно настоятелство	Разширяване кръгозора на учениците при посещение на забележителни места.

			Ученически съвет	
Заседание №4				
1	Април	Екологично възпитание у учениците	Класните ръководители Родители Училищно настоятелство Ученически съвет	Залесяване на училищния двор и почистване на класните стаи. Организиране на изложба, постери във връзка с 22.04.- Ден на Земята. Подреждане на изложби от рисунки и картички, изработени от децата.
2.	Май	Отбелязване 24.05. – Ден на славянската писменост и култура.	Класните ръководители Родители Училищно настоятелство Ученически съвет Вокална група	Участие в училищно и общинско тържество по повод празника.
3.	Юни	Отчет за дейността на МО на класните ръководители	Класните ръководители	Оформяне и предаване на училищна документация.

2. Направления на работата в МО на класните ръководители

2.1. Методическа работа

2.1.1. дейности

№	Дейност	Период на реализиране	Отговорник	Резултат
	<i>Повишаване на квалификацията на ПС</i>			
1	Разработване и представяне на материали по темите, вкл. в плана на заседанията на МО	Септември - Юни	Класните ръководители	Повишаване квалификацията на класните ръководители.
2	Участие в общински, областни, национални, международни квалификации	Септември - Август	Класните ръководители	Повишаване квалификацията на класните ръководители.
3	Участие в професионални конкурси, фестивали, конференции на училищно, областно, национално или	Септември - Август	Училищно ръководство	Повишаване квалификацията на

	международно равнище		Класните ръководители	класните ръководители.
4	Провеждане на обучение в МО във връзка с приложението в ОВП на <ul style="list-style-type: none"> • Актуализиране на компютърни умения • ИКТ в помощ на класните ръководители 	Септември - Август	Класните ръководители	Повишаване квалификацията на класните ръководители.
5	Провеждане на обучение в МО във връзка с работата с родителите	Септември - Август	Класните ръководители	Повишаване квалификацията на класните ръководител.
6	Приемственост между начален и прогимназиален етап	Септември - Юни	Класните ръководители	Запознаване с възрастовата психология на учениците.
<i>Работа с млади или новоназначени ПС от МО</i>				
7	Оказване на помощ и съдействие на новопостъпили класни ръководители	Септември - Юни	Класните ръководители	Подпомагане дейностите на новопостъпилите класни ръководители.
<i>Организация и провеждане на извънкласна и/ или извънинституционална дейност</i>				
8	Организиране и провеждане на училищни спортни празници и участие в общински и областни кръгове на спортни състезания.	Септември - Юни	Класните ръководители	Активно участие на учениците при отбелязване на спортните празници.
	Организиране и провеждане на излети и екскурзии с учебна цел	Септември - Юни	Класните ръководители	Формиране у учениците на култура за цялостна представа за света, обществото, социалните отношения и мястото на отделната личност като член на общността.

2.1.2. теми за самообразование на класните ръководители от МО

№	Учител	Тема за самообразование	Поредна година, за която работи по темата	Очакван резултат от работата по темата за самообразование	Краен срок за представяне на резултата от работата по

					темата през настоящата година
1	Снежанка Георгиева	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
2	Силвия Чолакова	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
3	Лили Стефанова	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
4	Даринка Ангелова	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
5	Гюлчирай Рюстемова	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
6	Камелия Григорова	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
7	Снежина Василева	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
8	Галина Кирилова	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
9	Галя Върбанова	„Повишаване на желанието	Първа	Обмяна на опит и идеи между	Юни

		за изява и инициатива на учениците.“		класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	
10	Борислав Цанов	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
11	Теменушка Янева	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
12	Валентина Иванова	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
13	Гергана Цонева	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни
14	Славка Ленкова	„Повишаване на желанието за изява и инициатива на учениците.“	Първа	Обмяна на опит и идеи между класните ръководители. Формиране на добри умения при общуване на учител, ученик и родител.	Юни

2.2. Организационна

№	Дейност	Период на реализиране	Отговорник	Резултат
1	Проучване на изменения в нормативни актове. Актуализиране на разработени материали.	Постоянен	Класните ръководители	Познаване и прилагане на нормативната наредба.
2	Изготвяне на предложения до ръководството – заявки за различни материали, промени в документи в институцията.	Постоянен	Класните ръководители	Подпомагане дейностите на класните ръководители.
3	Изработване на тематични разпределения на класния ръководител, отговарящи на изискванията за съдържание и	Септември	Класните ръководители	Планиране работата на класния ръководител.

	структура			
4	Анализ на резултатите от обучението на учениците по предметите от МО	Постоянен	Класните ръководители	Анализира успеваемостта на учениците от класа.

	<i>Работа по модернизацията на работното място, систематизиране на наличната МТБ, методически и дидактически материали</i>			
1	Работа по поддържане или оборудване на класна стая	Постоянен	Класните ръководители	Осигуряване на приятна и безопасна среда на работа на учениците в класа.
2	Създаване и използване на електронни уроци, презентации – по теми или направления	Постоянен	Класните ръководители	Всеки член на МО да представи използваните материали.
	<i>Работа с изявени ученици, както и с ученици, имащи образователни затруднения</i>			
1	Работа с учениците, срещащи затруднения при общуване	Постоянен	Класните ръководители Педагогически съветник.	Подобряване общуването между учениците.